

# Discover the Perfect Fiber Clay Planter for Your Garden Durable and Stylish Design

# **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-318
  Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD13.8/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Smooth
Cmaath
51100(11
Character
7days
Durable,Waterproof And Fireproof,large
Flower/Green Plant
YES/NO
Garden Fiber Clay Planter, Durable Fiber Clay Planter, Stylish Fiber Clay Planter



## **Product Description:**

The Fiber Clay Planter comes in a classic white color, but can also be customed to fit your design preferences. Its hand-carved finishing gives it a timeless and elegant look that will complement any setting.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its durability. The combination of clay and fiber makes it resistant to wear and tear, ensuring that it will last for years to come. It is also waterproof and fireproof, making it a safe and practical choice for outdoor use. Another great feature of the Fiber Clay Planter is its size. It is a large pot that can accommodate a variety of plants, making it perfect for creating a statement piece in your garden or on your patio.

The Fiber Clay Planter can be used in a variety of settings, including indoor and outdoor areas, hotels, gardens, and even on the street. Its versatility and durability make it a popular choice for designers and landscapers who want to create beautiful and functional spaces. If you're looking for a high-quality planter and pot that will last for years and add style to your space, the Fiber Clay Planter is an excellent choice. Its combination of clay and fiber, hand-carved finishing, and durability make it a standout option in the market.







#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Usage: Flower/Green Plant Surface: Smooth Brand Name: Quangui Sample time: 7 days Frost Resistant: Character This Fiber Clay Planter is perfect for planting flowers and green plants. Its smooth surface gives it a sleek and modern look. Made by the trusted brand Quangui, this planter has a sample time of 7 days. It is also frost resistant, making it ideal for outdoor use. The cementreinforced planter is durable and long-lasting, making it a great investment for any garden or outdoor space. Keywords: Fiber Clay Planter, Fiber Clay Outdoor Planters, Cement-Reinforced Planter

Attribute	Description
Product Type	Flower Planters & Pots
Material	Fiber Clay
Finishing	Hand Carved
Sample Time	7 days
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Usage	Indoor Outdoor Hotel Garden Street
Color	White, Customed
Used	Flower/Green Plant
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Large

#### **Technical Parameters:**

This Fiber Clay Planter is also known as Composite Clay Flower Pot, Fiber Cement Pot, or Fibre Clay Planter.

## **Applications:**

The Quangui Fiber Clay Planter comes in two sizes, A: $\Phi$ 350\*H240MM and B: $\Phi$ 300\*H210MM. It is perfect for planting flowers, herbs, shrubs, and other small plants. The sturdy construction of this planter ensures that it can withstand the elements and remain in top condition for years to come. This Fiber Clay Outdoor Planter is ideal for both residential and commercial applications. The Quangui Fiber Clay Planter is a versatile product that can be used in a variety of occasions and scenarios. It is perfect for use in

gardens, patios, balconies, and other outdoor spaces. It can also be used in public areas such as parks, shopping centers, and corporate offices. This planter is durable and lightweight, making it easy to move around as required.

Quangui is a trusted brand in the industry, and this product is no exception. The Fiber Clay Planter is ISO9001 and CE certified, ensuring that it meets the highest quality standards. The minimum order quantity for this product is 10 sets, and the price is USD20 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.

The Quangui Fiber Clay Planter is available in white and can be customed to suit your specific needs. The sample time for this product is 7 days, which allows you to test the quality and design before making a larger purchase. Whether you are a homeowner or a business owner, the Quangui Fiber Clay Planter is a great investment that will add beauty and style to your outdoor space.

#### **Customization:**

Product Customization Services for Fiber Clay Planter Brand Name: Quanqui Model Number: QG-318 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 20/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Finishing: Hand Carved Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, hotel Drainage Holes: YES/NO Material: Fiber Clay Used: Flower/Green Plant The Fiberclay Planter is a cement-reinforced planter that is perfect for indoor and outdoor use. It is hand-carved and has drainage holes for easy watering. The planter is ideal for use in homes, gardens, hotels, and other locations. The minimum order quantity is 10 sets and the price is USD 13.8 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time is 30 days and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The planter has a supply ability of 300 sets per month and is certified with ISO9001 and CE.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with technical support and services to ensure your satisfaction. Our team of experts is available to assist you with any inquiries regarding the product's use, installation, maintenance, and repair.

We provide product training and user manuals to guide you through the installation process and help you get the most out of your Fiber Clay Planter. Additionally, we offer warranty services to ensure your product is free from any defects or damages. If you encounter any issues with your Fiber Clay Planter, our technical support team is available to provide remote assistance or on-site repair services, depending on the severity of the issue. We strive to provide timely and efficient support to minimize any disruptions to your operations.

## **Packing and Shipping:**

The Fiber Clay Planter product will be packaged with care to ensure its safe arrival to your doorstep. The planter will be wrapped in protective packaging materials to prevent any damage during transit.

Shipping:

We offer standard shipping for the Fiber Clay Planter product, which typically takes 3-5 business days for delivery. We also offer expedited shipping options for an additional fee. Please note that shipping times may vary depending on your location and any unforeseen circumstances.

## FAQ:

FAQs about Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318)

- Q: What is the origin of the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) is made in China.
- Q: What certifications does the Quangui Fiber Clay Planter have?
- A: The Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for the Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) is 10 sets.
- Q: What is the delivery time for the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The delivery time for the Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) is 30 days.
- Q: What are the payment terms for the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms for the Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The supply ability of the Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) is 300 sets per month.
- Q: What are the packaging details for the Quangui Fiber Clay Planter?
- A: The Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-318) is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.

